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Ata da 02ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos vinte e um dias do mês de 
maio de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Laércio Fernandes 
Quitério, Primeiro Secretário ad hoc, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo 
Secretário ad hoc. Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da 
Silva, Anilton Murari, Clovis da Silva Cordeiro e Maurílio Martielho. Ausente 
os Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia e Jorge dos Santos Pereira. Às 
19h00 (dezenove horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, 
com a graça de Deus declara aberta a segunda reunião extraordinária da sessão 
legislativa de dois mil e quatorze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer 
a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente 
informa que não há matérias a serem lidas no Expediente. O Sr. Presidente passa 
para o período destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente diz: “Antes de abrir a 
discussão gostaria de pedir para que os vereadores da base do Prefeito estar 
vendo se há condições do Prefeito Municipal, como já há jurisprudência 
pacificado nesse caso, ver se consegue dar 40% de insalubridade pros catadores 
de lixo dos caminhões que fazem a coleta de lixo se não me engano eles hoje 
recebem 20% e há lugares no Brasil que já estão pagando 40%, então que vejam 
isso com carinho que acho que é uma necessidade rápida que faz tempo que eles 
estão lutando por isso”. O Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto de Lei 
nº. 008/2014, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Vereador Maurílio 
Martielho diz: “Bom senhor Presidente, meus nobres pares, eu não estive 
presente na sessão ordinária segunda feira dia dezenove e estou vendo aqui que 
é a segunda votação o projeto e gostaria de não tão somente e u estava olhando a 
justificativa do projeto que irá atingir o índice de reajuste de 50,5% e eu vi que 
todos os vereadores aqui são favoráveis ao projeto mais o Prefeito ele poderia 
hoje chegar um pouco mais porque a lei é bem clara que o município não pode 
ultrapassar o 54% como o município hoje existe aí uma promessa ele poderia 
dar hoje aqui 8,32% ele poderia estar chegando a 10% o aumento salarial e 
como a gente sempre vem cobrando dessa administração o plano de cargo e 
carreira do servidor, a gente vem cobrando a cesta e nem um momento o 
Prefeito se esclareceu e aí a gente quando acontece essas coisas eu fiquei 
sabendo que ele fez uma reunião aí que a Câmara de Vereadores não trabalha e 
atrapalha a administração mais em nenhum momento os projetos que vieram 
para essa Casa aqui aonde se beneficia os servidores públicos essa Câmara em 
nenhum momento atrapalhou a administração. Eu achei que ele daria até um 
pouco mais porque Jataizinho no último aumento que teve a folha de pagamento 
estava em 49% não tinha atingido o que a Lei de Responsabilidade Fiscal 
considera, mais aí a gente vai vendo o que realmente o chefe do poder executivo 
esta preocupado  isso é bom para as Câmara ver que não é aquilo que foi dito em 
palanque aonde os servidores seriam reconhecidos, aonde os servidores teriam 
um tratamento bom mais infelizmente é assim mesmo, depois que senta naquela 
cadeira lá se esquece tanto dos servidores quanto da população. Então quero 
desde já deixar meu voto favorável ao reajuste, lógico que eu gostaria de star 
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votando muito mais aqui, obrigado senhor Presidente”. O Sr. Presidente coloca 
em Segunda Votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes, isto é, 06 (seis) votos favoráveis. Nada mais havendo a ser tratado 
declara encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos vinte e um dias do mês de maio de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Laércio Fernandes Quitério- 

Primeiro Secretário ad hoc 
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